









Noi perspective pentru dezvoltarea colaborării prietenesti româno-polone

Ilustrare a bunelor relatii de prietenie si colaborare româno-polone, vizita de lucru intr-o zi în tara noastră...

spiritul principiilor si prevederilor Tratatului de prietenie, colaborare si asistenta mutuala din 1970, al intelegerii la nivel înalt...

schimb de păreri asupra problemelor majore ale vietii internationale actuale, Formid de la summit-ul deosebit încordare existentă în lume...

ZIUA NATIONALĂ A REPUBLICII ZAIR

Excelenței Sale Mareșal MOBUTU SESE SEKO KUKU NGBENDU WA ZA BANGA

Președinte fondator al Mișcării Populare a Revoluției, Președintele Republicii Zair

Zairul, care își sărbătorește astăzi ziua națională, este unul dintre cele mai mari state ale continentului african...

Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Am primit cu profundă recunoștință eșful dumneavoastră mesaj de bune urări...

VIZITA DE PRIETENIE A PREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE MINISTRI AL R. P. BULGARIA, GRIȘA FILIPOV

Incheierea convorbirilor oficiale Simbătă s-au încheiat la București convorbirile oficiale dintre tovarășii Constantin Dăscălescu...

După încheierea convorbirilor oficiale, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Bulgaria...

Simbătă după-amiaza, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Bulgaria, tovarășul Grigora Filipov...

Sosirea în Capitală a unei delegații a Partidului Comunist din Norvegia

Simbătă seara a sosit în Capitală o delegație a Partidului Comunist din Norvegia...

Oamenii muncii din industria județului Suceava au realizat producția industrială planificată pe întregul cincinal

Oamenii muncii din industria județului Suceava au realizat, la data de 23 noiembrie 1985, producția industrială planificată pentru întregul cincinal...

INFORMAȚII SPORTIVE

FOTBAL. Campionatul divizionului A la fotbal continuă astăzi, 24 noiembrie, cu meciurile etapei a-15-a...

SAH. Într-un interviu acordat ziarului "Sovietki sport", președintele Federației Internaționale de Sah Florentino Campomanes...

Referindu-se la meciul revanșă cu fostul detinator al titlului, Anaboli Kacov, președintele F.I.D.E. a arătat că după opinia sa acesta va avea loc în februarie-martie anul viitor...

Cronica zilei

Simbătă, tovarășul Nicolae Constantin, viceprim-ministru al guvernului, a primit pe Milan Kubat...

În cadrul convorbirilor au fost abordate o serie de aspecte privind stadiul actual și perspectivele de dezvoltare a colaborării bilaterale...

Programul vizitei a cuprins întâlniri cu tinerii și cadrele ale U.T.C. la obiective economice, social-culturale și de învățământ...

În Capitală s-au încheiat, simbătă, lucrările simpozionului cu tema "Tehnica microcircuitelor".

Comunicările și referatele prezentate de cadre didactice universitare, cercetători științifici, specialiști în producție au subliniat importanța introducerii unor aparate și instalații cu microcircuituri în domeniul transporturilor, telecomunicațiilor, industriei...

REZULTATE ÎN ÎNTRECERE

Panoul frunzașilor pe 10 luni

Incheiem astăzi publicarea rezultatelor obținute în întrecerea socialistă de zece luni care au trecut din acest an de către colectivele frunzașilor...

INDUSTRIA ARTICOLELOR CASNICE

Locul I: Întreprinderea "Metalco" Oradea, cu 1.119,3 puncte. Locul II: Întreprinderea de vase emailate Focșani, cu 579 puncte.

INDUSTRIA MINIERĂ

Locul I: Combinatul minier Ploiești, cu 243,7 puncte. Locul II: Centrala sării și nemetaliferă București, cu 181,5 puncte.

INDUSTRIA METALURGICĂ

Locul I: Centrala industrială de produse refractare Brașov, cu 161,3 puncte. Locul II: Centrala industrială de echipament special București, cu 241,2 puncte.

INDUSTRIA CHIMICĂ

Locul I: Centrala de utilitate și piese de schimb pentru industria chimică București, cu 931,1 puncte. Locul II: Centrala industrială de echipamente de automatizări București, cu 219,8 puncte.

INDUSTRIA USOARĂ

Locul I: Centrala industriei confecțiilor București, cu 333,2 puncte. Locul II: Centrala industriei confecțiilor Sibiu, cu 134,6 puncte.

INDUSTRIA ALIMENTARĂ

Locul I: Centrala "Delta Dunării", Tulcea, cu 713,7 puncte. Locul II: Centrala industrială de morărit, deconțat, banificatie și produse făinoase București, cu 234,6 puncte.

cinema
Aripi de zăpadă: DOINA (16 35 38)
15: 19. DRUMUL SĂRII (31 28 19)
15: 17: 19. FAVORIT (45 31 70) - 11: 13: 15: 17: 19

14:30: 16:45: 19. EXCELSIOR (65 40 45)
9: 11: 13: 15: 17: 19. FLAMURĂ (83 71 12) - 9: 11: 13: 15: 17: 19
BUCUREȘTI (18 61 54) - 9: 11: 13: 15: 17: 19

(80 48 85) - 15: 17: 19. POPULAR (81 15 17) - 15: 17: 19
EVADAREA: BUZEȘTI (50 43 50) - 15: 17: 19
Unveia, cindva: UNION (13 59 49)
9: 11: 13: 15: 17: 19. HANGAR: LIRA (31 71 71) - 15: 17: 19. MUNCA (21 50 97) - 15: 17: 19

COMUNICAT
privind vizita de prietenie în țara noastră a tovarășului Grigora Filipov, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Bulgaria

Îndeplinirea Programului pe termen lung privind dezvoltarea colaborării economice și tehnico-științifice, semnat la 20 decembrie 1984, și, potrivit convențiilor de cooperare și specializare în producție, colaborarea dintre cele două țări continuă să se dezvolte...

Cei doi șefi de guvern au încheiat un acord de cooperare și specializare în producție, încheierea acestui acord este un rezultat important al activității economice și științifice...

România socialistă desfășoară o amplă activitate constructivă, promovează o politică de înțelegere și cooperare cu toate țările lumii

RELATĂRI ȘI COMENTARII ALE PRESEI INTERNAȚIONALE

Dialogul la nivel înalt româno-polon - expresie a dorinței de a conferi noi dimensiuni tradițiilor de colaborare prietenească...

România în anii socializmului, proiectele luminoase de viitor ale țării noastre.

Presă poloneză informează pe larg despre vizita de lucru făcută în România, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu...

este extrem de important ca toate statele continentului, și înainte de toate țările N.A.T.O. și ale Tratatului de la Varșovia...

Este evidentă importanța întâlnirii sovieto-americane la nivel înalt de la Geneva pentru realizarea de progrese la negocierile privind dezarmarea...

astfel că rezoluția a fost susținută de statele participante la Tratatul de la Varșovia, ca și de alte state, care au subliniat semnificativ necesitatea activității...

Noul dialog la nivel înalt româno-polon - contribuție semnificativă la întărirea unei tradiționale colaborări prietenești

Inițiative românești de largă rezonanță la O.N.U. Proiecte cuceritoare pentru continuarea dezvoltării economice și sociale

Referindu-se la cea mai mare parte din cuprinsul în care secretarul general al Partidului Comunist Român a expus punctul de vedere al României...

Opinia publică din țara noastră, alături de cererile largi ale opiniei publice internaționale, a urmărit cu atenție și a luat cunoștință cu interes...

Importanța adoptării în unanimitate de către Adunarea Generală a O.N.U. a Apelului solemn către statele aflate în conflict...

O. N. U. Încheierea dezbaterilor în Comitetul Politic al Adunării Generale

Dezarmarea - obiectivul prioritar al rezoluțiilor adoptate

NAȚIUNILE UNITE 23 (Agerpres). - N. Chilie transmite: Comitetul Politic al Adunării Generale a O.N.U. și-a încheiat dezbaterile asupra ansamblului punctelor de pe ordinea de zi a actualii sesiuni...

BERLIN Plenara C.C. al P.S.U.G.

BERLIN 23 (Agerpres). - La Berlin au luat sfârșit lucrările celei de-a XI-a plenary a C.C. al P.S.U.G. Comitetul Central a aprobat raportul Biroului Politic...

Mars în favoarea păcii în America Centrală

CIUDADA DE PANAMA 23 (Agerpres). - Un mars în favoarea păcii în America Centrală va porni din Ciudad de Panama la 10 decembrie...

AGENTIILE DE PRESĂ - pe scurt

HOTĂRIRE. Comitetul Central al P.R.S.S. și Consiliul de Miniștri al P.R.S.S. au adoptat hotărârile care vor fi prezentate în plenul Comitetului...

plan între țările continentului și inițierea de acțiuni în direcția unei noi ordini în domeniul informațiilor

CONVORBIRI LA BONN. La Bonn s-a desfășurat vineri prima rundă de convorbiri între Willy Brandt, președintele Partidului Social-Democrat...

PROGRAM DE GUVERNARE

După cinci săptămâni de negocieri, partidele componente ale coaliției de centru-dreapta din Belgia - învingătoare în alegerile legislative anticipate de la 13 octombrie...

ACORDURI. Statele membre ale Pactului Andin și cele ale Pactului Caribbean...

TRATATIVELE SOVIETO-AMERICANE

LA CAIRO s-au deschis simbul lucrările Conferinței miniștrilor africani ai informațiilor. Potrivit ordinii de zi, reuniunea își concentrează atenția asupra problemelor privind întărirea cooperării de acest...

DUPĂ ÎNCHIEIERA ÎNȚILNIRII SOVIETO-AMERICANE LA NIVEL ÎNALT

Cerința esențială: continuarea tratatelor, intensificarea acțiunii popoarelor pentru înlăturarea primejdiei nucleare, pentru dezarmare și pace

Opinia publică din țara noastră, alături de cererile largi ale opiniei publice internaționale, a urmărit cu atenție și a luat cunoștință cu interes...

concrete privind colaborarea bilaterală în diferite domenii au o deosebită însemnătate, având în vedere că eforturile pentru îmbunătățirea relațiilor sovieto-americane...

concrete ale limitării și reducerii înarmării, au fost jalonate perspective de acțiune ulterioară spre rezolvarea unor asemenea probleme...

ORIENTUL MIJLOCIU

Noi ciocniri în Liban • Concluze politico-diplomatice

BEIRUT 23 (Agerpres). - În pofida unui acord de încetare a focului intervenit în seara precedentă, vineri s-au înregistrat noi lupte între mișcările sîite și druze în partea de vest a Beirutului...

SANAA 23 (Agerpres).

Președintele R.A. Yemen, Ali Abdullah Saleh, a avut convorbiri cu regele Hussein al Iordaniei, aflat în vizită la Sanaa...